

工行和邮储，都爱“公积金”客户

玩卡，最致命的是不了解自己的个人资质，更不了解银行的喜好，明明非常优质，却无法得到自己非常满意的结果。

总以为一直推，一直申，这家银行不给我下，就去找其他银行，直到最后没有一家银行给你批卡。

即使下只是出于银行为了完成发卡量而发卡，但是，往往你拿到的只是一张菜卡。

越挫越勇，屡败屡战，越败越不服输的精神是难能可贵，也值得钦佩。

但是，没有思考的行动，是盲目，没有行动的思考，是空想。

有卡友经常咨询到，我有公积金，我有社保，我有房产，我有许多等等优质的资产，就是办不下某某家银行，这是为什么？

我的回答是，核心点在于：你不懂得投其所好。

今天就针对拥有公积金的同学们，给你分享分享，如何充分利用好你手上的公积金，在申卡、提额和申请背后的信用贷款上把它的优势发挥到最大化。

1) 首先要从工行宇宙行说起，持有工行卡的同学都知道，工行提额在所有银行当中提额是最暴力的。

不管是申卡还是提额、信用贷，公积金用户一直是工行的最爱。

有人可能会说，我是有公积金呀，融e借也有非常高的额度，就是申卡总是拒批，提额也失败，融e借也借不出来。

难道你忘了，申卡提额或者融e借，除了线上申请，还有一个线下申请吗？

有些人不是不知道，是都知道，但就是觉得线下申请就觉得非常麻烦，费事，银行工作人员总是刁难我。

若你手上持有公积金，而且缴纳基数也很高，中间没有出现断缴且达到一年以上，甚至两年以上，去申卡或者提额，就会收到非常理想的效果。

说到这，又有人会问，我们当地的城市暂时还没开通金闪借功能啊。

是的，对于线上来讲，暂时未开通金闪借功能的地区，是无法通过线上授权公积金来出现融e借额度的。

凡事讲究灵活应变，既然线上无法下手，我就从线下去找银行客服经理或者大堂经理行不行。

方法是人想出来的，一个问题总会有无数个解决问题的方法。

一切问题由人而生，最终也是由人来解决的。

线上总是申请不下，那就试试线下纸质表格进件，提额或者申请融e借也是如此。

只要你的征信良好，一次不行，两次，两次不行，那就去尝试很多次，你尝试的次数多了，银行的经理总会待见你的。

2) 第二家喜欢公积金的银行，那就是邮储银行了。

自从邮储银行在信用卡领域开始发力以来，对信用卡领域非常重视，不仅系统更新迭代速度飞快，而且服务也跟着升级了。

持有公积金的同学，选择邮储银行申卡也是一个非常明智的选择。

卡种的选择，根据个人公积金基数高低进行选择，比如小熊卡，EMS金卡，标准金卡等等卡种。

若你是二卡，想进行曲线，最好是首卡达到3万以上，再去推倒双鼎白金（鼎雅和鼎致），双鼎一般是5万起步，如果不降级批卡的话。

无论是公众号，还是邮储银行APP，申请到最后那一步，会有授权公积金选项，把你的公积金账号和密码输入进去提交即可。

若从公众号进去没看到有授权公积金选项，那就从邮储银行APP进去申请。

“公积金快贷”和农行“网捷贷”

3) 喜欢公积金的第三家银行，非建行莫属了。

虽然在申卡方面不能进行公积金授权，但在申请首卡时候，最后步骤可以上传你的公积金缴纳明细列表。

若你是二卡用户，想曲线提额，可以走无卡通道，点击进入“完整申请流程”进行申请，最后步骤记得上传你的公积金缴纳明细表。

目前建行的水，还是未干涸的，因为是年初计划，暂时还未完成发卡任务。

又或者，通过线下进件表格进行申请某些热门卡种（芭比白、支付白、JOY标白）。

另外，有些同学知道建行有个快贷，也经常用过很多次，也是一个挺好的产品。

但是，有人可能不知道公积金快贷，就是在申请快贷时，里面有一个步骤可以对你的公积金进行授权，从而提高你的快贷额度。

对于持有公积金的同学，那是一个极好又方便的一种线上操作方法。

4) 最后一家比较喜欢公积金的银行，就是农业银行了。

线上申卡无法授权公积金，但是可以通过线下进件去申请，只要把公积金明细拉出来即可，公积金连续缴纳2年以上，基数单边1000元以上最好。

最吸引人的就是网捷贷了，农行的网捷贷，是农行一个主打热门产品，你有公积金也是比较容易拿下的。

虽然是白名单用户才能被银行主动邀请，但是你不在于白名单内，也可以通过银行经理帮你添加到白名单列表内。

满足公积金连续缴纳2年以上，单边基数1000以上，拉出明细表，带上开通有手机银行和K宝的储蓄卡，和工作单位证明、工牌也可以。

添加到白名单后，可以直接在手机上即可申请。

最后，据说中行貌似有普提的现象，暂时是上海地区人收到的短信比较多，赶紧去翻翻手机短信，看看你是不是一个幸运之神？